

ПАСПОРТ
Програми впровадження державної політики органами влади
(Дніпровська районна військова адміністрація)
у Слобожанській селищній територіальній громаді
на 2023 рік

1. Назва: Програма впровадження державної політики органами влади (Дніпровська районна військова адміністрація) у Слобожанській селищній територіальній громаді на 2023 рік (далі – Програма).

2. Підстава для розроблення: Бюджетний кодекс України, закони України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, «Про правовий режим воєнного стану».

3. Замовник Програми: Дніпровська районна військова адміністрація.

4. Відповідальні за виконання: виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, Дніпровська районна військова адміністрація.

5. Мета: Підвищення ефективності роботи районної військової (державної) адміністрації та її структурних підрозділів, співпраці з виконавчими органами Слобожанської селищної ради у сфері соціального захисту, мобілізаційній, оборонній, правоохоронній діяльності, покращення якості надання послуг мешканцям Слобожанської селищної територіальної громади, оптимізація відносин між органами влади й населенням, інститутами громадянського суспільства, створення оптимальної, ефективної і стабільної системи органів виконавчої влади в умовах воєнного стану в Україні.

6. Початок: 2023 рік, закінчення: 2023 року.

7. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

8. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування усього, грн.	За роками виконання 2023 р., грн.
Державний бюджет	0	
Обласний бюджет	0	
Місцеві бюджети	2 461 837,00	2 461 837,00
Інші джерела*	0	
Усього	2 461 837,00	2 461 837,00

9. Очікувані кінцеві результати виконання Програми:

Напрями показників в Програмі	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показника	
			Усього	2023 рік
Соціальні	Створення умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання апаратом районної військової адміністрації та її структурними підрозділами, делегованих та владних повноважень, вирішення проблем соціально-	Відсотки	До 10	До 10

	економічного характеру, питань попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій, покращення мобілізаційної роботи, забезпечення збереження архівних фондів, підвищення рівня фінансового та матеріально-технічного забезпечення			
--	---	--	--	--

10. Координацію роботи по виконанню Програми покласти на першого заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

11. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА

Додаток 1
до Програми впровадження державної
політики органами влади
(Дніпровська районна військова адміністрація)
у Слобожанській селищній територіальній громаді
на 2023 рік

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми впровадження державної політики органами влади
(Дніпровська районна військова адміністрація)
У Слобожанській селищній територіальній громаді на 2023 рік

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис.грн.		Очікуваний результат від виконання заходу
				Джерела	2023	
Забезпечення фінансової підтримки для ефективної діяльності апарату Дніпровської районної військової адміністрації (райдержадміністрації) та її структурних підрозділів та співпраці з органами місцевого самоврядування Слобожанської	Забезпечення фінансової підтримки районної військової адміністрації, в частині оплати праці працівників та інших видатків з поточного утримання, не заборонених чинним законодавством	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, фінансовий відділ Слобожанської селищної ради, Дніпровська районна військова адміністрація	2023рік	Кошти місцевого бюджету Слобожанської селищної територіальної громади	2 461 837,00	Покращення фінансової бази діяльності Дніпровської районної військової адміністрації (райдержадміністрації) та її структурних підрозділів, що забезпечить можливість ефективно та якісно виконувати функції, покладені на районну державну адміністрацію під час військового стану в Україні. Сприяння створенню умов

<p>селищної територіальної громади для спільного вирішення питань під час військового стану</p>						<p>для забезпечення безперервного та ефективного виконання апаратом районної військової адміністрації та її структурними підрозділами, делегованих та владних повноважень, вирішення проблем соціально-економічного характеру, питань попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій, покращення мобілізаційної роботи, забезпечення збереження архівних фондів, та інших, передбачених чинним законодавством.</p>
Усього за Програмою:					2 461 837,00	

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА

Додаток 2
до Програми впровадження державної
політики органами влади
(Дніпровська районна військова
адміністрація)
У Слобожанській селищній територіальній
громаді на 2023 рік

ПОРЯДОК

використання коштів у 2023 році коштів, передбачених в місцевому бюджеті на реалізацію заходів Програми впровадження державної політики органами влади (Дніпровська районна військова адміністрація) у Слобожанській селищній територіальній громаді на 2023 рік

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів місцевого бюджету на реалізацію заходів Програми впровадження державної політики органами влади (Дніпровська районна військова адміністрація) у Слобожанській селищній територіальній громаді на виконання повноважень під час воєнного стану в Україні (далі – субвенція).

2. Субвенція надається Дніпровській районній військовій адміністрації та її структурним підрозділам, на фінансове забезпечення та зміцнення матеріально-технічної бази органів влади (поточні видатки) шляхом укладання договору з фінансовим відділом Слобожанської селищної ради.

3. Головний розпорядник коштів та розпорядники коштів нижчого рівня надають до Управління Державної казначейської служби України в Дніпровському районі відповідні документи згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 “Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ” (зі змінами та доповненнями), наказів Міністерства фінансів України від 28.01.2002 № 57 “Про затвердження документів, що застосовуються в процесі виконання бюджету”, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 01.02.2002 за № 86/6374 (зі змінами), від 23.08.2012 № 938 “Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів”, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12.09.2012 за № 1569/21881 (зі змінами).

4. Використання коштів субвенції здійснюється головним розпорядником і розпорядниками коштів нижчого рівня відповідно до положень Бюджетного кодексу України. Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок субвенції та їх оплата здійснюється в установленому діючим чинним законодавством порядку.

5. Фінансування субвенції проводиться відповідно до укладених договорів про виконання заходів вищезазначеної Програми у 2023 році

6. Головний розпорядник коштів до 15 січня наступного року, надає звіт про використання коштів субвенції згідно з додатком цього Порядку.

7. Складання і подання фінансової та бюджетної звітності про використання субвенції, а також контроль за її цільовим та ефективним витрачанням здійснюється в установленому законодавством порядку.

8. Використання коштів субвенції з іншою метою, яка не відповідає цьому Порядку, є нецільовим використанням бюджетних коштів, що тягне за собою відповідальність згідно з чинним законодавством України.

9. Невикористані кошти Субвенції повертаються до селищного бюджету не пізніше 20 грудня поточного року.

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА

Додаток
до Порядку використання коштів у 2023 році коштів,
передбачених в місцевому бюджеті на реалізацію заходів
Програми впровадження державної політики органами влади
(Дніпровська районна військова адміністрація) у
Слобожанській селищній територіальній громаді на 2023 рік

ЗВІТ

про використання коштів у 2023 році коштів, передбачених в місцевому бюджеті
на реалізацію заходів Програми впровадження державної політики органами влади (Дніпровська районна військова адміністрація) у
Слобожанській селищній територіальній громаді на 2023 рік

(грн.)

КПКВ МБ	План на 2023 рік	Фактично профінансовано	Касові видатки	Дебіторська заборгованість	Кредиторська заборгованість	Повернуто до бюджету	Примітка
1	2	3	4	5	6	7	8

Керівник

Головний бухгалтер

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА